

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



竿上“论剑”一争高下

这场全国赛事“燃爆”温岭

见习记者 叶梦影/文
记者 吴鹏飞 周学军/图

当田径走上街头,会碰撞出怎样的火花?10月18日晚,2021中国田径街头巡回赛温岭站在市区东辉公园广场举行。本次街头田径赛集竞技水平、观赏性于一体,采用国际流行的办赛形式,以独特新颖、生动有趣的执行手段,将专业运动员和田径场地“空降”到街头和群众身边,给观众奉上一场体育竞技盛宴。

大咖云集 “燃爆”现场

本次巡回赛比赛项目为撑竿跳高。邀请了包括姚捷(2021年全运会男子撑竿跳高冠军、东京奥运会参赛选手)、牛春格(世界U18锦标赛女子撑竿跳高冠军)、余宸瑶(2019年全国青运会女子撑竿跳高冠军)等9位国内顶尖选手参加比赛。大咖云集,也让当晚赛事更添看点与激情。

女子撑竿跳高比赛中,现场氛围在两位女将上演的胶着对战中推向了新高潮。浙江小将戴雨格状态极佳,多次在第三把试跳高度中力挽狂澜,最终以4.2米成绩刷新了自身纪录,获得银牌;牛春格则以4.4米的成绩夺冠。

“休息了半个多月,还没有完全恢复状态。”完成比赛后,牛春格坦言,最初试跳时的状态并不好,但最后还是克服了压力,这也是她第二次参加田径街头巡回赛。“我很喜欢这种轻松的氛围,希望在以后的比赛中我也能够像现在这样放开自己,全力以赴。”

与女子赛不同,男子组则是采用速战速决的方式。姚捷以5.5米的绝对优势轻松拿下当晚赛事,成功卫冕,也是他第四次在田径街头巡回赛撑竿跳高项目中夺冠。

新温岭人小将 街赛首秀

值得一提的是,当晚参赛选手中,新温岭人周顺尧的出场无疑是一大亮点。周顺尧出生于贵州,小时候跟着父母来到温岭,



比赛现场。

后就读于温岭体校,落户温岭。因为出色的体育特长,高一时,他被选入浙江田径队,跟着金涛教练学撑竿跳高。此后的时间里,周顺尧开始了与撑竿互相陪伴又互相较劲的训练生涯。

他也是当晚最年轻的参赛选手,面对经验丰富的对手们,周顺尧丝毫不露怯,首跳4.4米一气呵成,虽在后来挑战4.6米高度中失利,但他勇往直前的冲劲仍给观众留下深刻印象,成为当晚璀璨的新星。

“能够回到温岭比赛,我也感到很自豪。”完成比赛的那一刻,周顺尧的父母、教练和温岭体校的学弟学妹们都不约而同地站了起来,为他加油鼓气。

田径赛事玩“空降” 打造温岭体育金名片

去年,中国田径街头巡回赛分别在北京世贸天阶、北京鸟巢外广场、上海徐汇滨江、西安安



赛场外,不少群众赶来观看比赛。

定门城墙、南京河西万达广场等多个城市地标举行。

“今年,赛事落地台州温岭,意义非凡,这正是主办方对我们台州经济发展的认可。”市体育事业发展中心党组书记、主任周航辉介绍,本次比赛有效地将

田径项目与城市地标深度融合,让国内田径顶级运动员零距离贴近观众和体育爱好者。“能在丰富城市体育文化生活的同时,促进民众参与热情,持续为全民健身助力,打造温岭城市体育金名片。”

雨夜中,路边多出一堆蓝色“不明物体” 原来是个醉汉,喝得不省人事

离开。离开前,报警人提供了地址:贯庄村造纸厂附近的路上。这一目的地,范围不小。深夜23时许,雨很大,视野很差,想找一个坐在路上的人不太容易。民警放慢车速,沿着道路仔细地寻找。

“是不是这个蓝色的?”就在民警驱车快到纸箱厂位置时,突然看到前方路边车灯照射的范围

内,有一堆蓝色的“不明物体”。民警靠边停车,立即下车查看。确实,这是一个人!只见他穿着蓝色雨衣,盘着腿、低着头,蜷缩着坐在路边。漆黑的雨幕中,远看真的完全看不出来这是一个人。

民警靠近,试图和男子沟通,但他浑身散发着酒气,没有任何反应。“看来又是一个醉汉!”这样的情况下,民警只能先

将男子抬上警车。男子身上没有任何可以证明身份的证件,警车一路将他送到了市第一人民医院醒酒。到达医院时,这名醉汉仍未清醒。

“天气冷起来,一定要注意安全啊!”民警提醒,近日多雨,又开始降温了,醉酒后极易发生事故,希望广大群众牢记,饮酒要适量,切勿因贪杯引发悲剧。

持续关爱帮扶 保障老年人合法权益

温岭市卫生健康局 温岭市老龄工作服务中心宣

“韩式年糕”、“黑椒鸡块”、快递单号……

一堆垃圾,揪出6名不分类的租客

新分类 新时尚

本报讯 (记者赵云 通讯员李弘涛) 10月18日,市综合行政执法局城东中队对河边村的6名租户,拟作出各罚款260元的处罚决定。

这事,得从一堆垃圾开始说起。7月以来,河边村实施“撤桶并点”工作,村里设了7处垃圾定点投放点。10月15日早上,执法人员到河边村开展垃圾分类督查工作。督查结束后,经过村口的阳光大道时,执法人员发现路边绿化带上扔了一大堆的垃圾。

这些垃圾用一个个塑料袋装着,也没有分类装置。通过垃圾中的包装袋等物,执法人员找到了4名垃圾的主人,他们都是河边村的租户。

此外,执法人员还发现了一些印着“韩式年糕”“黑椒鸡块”的包装袋,但上面没有写具体地址及联系方式。河边村有很多餐饮店,执法人员分析这些垃圾是村里某家餐饮店的。

执法人员点开外卖平台,根据搜索,很快找到了河边村的一家韩式炸鸡店。执法人员

当即前往炸鸡店的后厨检查,发现店内垃圾桶里的包装袋和之前的包装袋一模一样。

在证据面前,炸鸡店负责人承认乱倒垃圾的事实。“我看有人在绿化带上扔了垃圾,为图方便,就将垃圾也扔在那里了。”

执法人员在绿化带上的垃圾堆中,还发现了一张快递单。这张单子上,留有快递单号,却没有收件人的地址及联系方式。为了揪出收件人,执法人员前往快递公司,查到了收件人信息。

这名收件人姓陈,也是河边村的一名租户。陈某承认其乱扔垃圾的事实。

根据《浙江省垃圾分类管理条例》,单位、个人未分类投放生活垃圾的,由生活垃圾管理部门责令改正;情节严重的,对个人处二百元以上二千元以下罚款,对单位处五万元以上五十万元以下罚款。

执法人员称,河边村实施“撤桶并点”工作以来,村民们都比较配合,但租客们落实得不够到位。接下来,他们将对租客们加强宣传,加大违法行为的打击力度,确保生活垃圾准确分类。

派出所日志》

“攒的不是钱,是幸福” 她的亲戚眼红了

本报讯 (记者赵云 通讯员李梦媛) 日前,小芳(化名)向大溪派出所报案,称家里遭了贼,存钱罐里的钱被偷了。

小芳是一名湖北姑娘,今年26岁,在大溪开店,和哥哥租住在大溪镇岙张村。每天,小芳都会收到不少现金。她买了个存钱罐,将钱存到里面。存钱罐上写着“攒的不是钱,是幸福”。每次攒钱,小芳都觉得很幸福。

当天,因需要用钱,小芳将存钱罐打开,发现里面的钱少了很多。“其实,几天前我往里面放钱时,就感到有些不对劲。”小芳说,因为钱塞进去似乎比较容易,说明里面空了,钱应该有所减少。存钱罐藏在衣柜里,只有丈夫和哥哥知道,当时小芳也没多想。

小芳的哥哥也发现,他的

存钱罐里也少了不少钱。这个存钱罐上写着“世界那么大,攒钱去看看”。

兄妹俩觉得不对劲,选择报警。民警调取周边监控,发现一名男子嫌疑很大。这名男子兄妹俩都认识,是他们的亲戚,姓谢,今年28岁。

谢某租住在大溪镇金岙村,几乎每天都会到这对兄妹家串门。经审讯,谢某对盗窃存钱罐里的钱供认不讳。

谢某称,他9月份盯上这笔钱,当时小芳取钱时被他看到了。10月初的一个中午,趁着兄妹俩都没在家,谢某撬开了楼下的大门,进入他们的房间进行盗窃。

“每次偷3000元左右,共偷了4次。”谢某说,偷来的钱,都被他花完了。目前,谢某已被刑事拘留。

★注销公告★

温岭市纯粹文化教育培训学校经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13968458586。

温岭市纯粹文化教育培训学校
2021年10月18日